
الريَّاضيات السنة الأولى إبتدائي
مراجعة شاملة لاختبار الفصل الثالث

الأسـتاذ أمـين للابتدائي 
الأسم واللقب : ................................

أحْسُب العَملِيّات التالية بِدِقَةٍ 

أكَْمِل مَلأَْ الجَدْوَلِ 
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اوجد المتمم  الى العشرة الموالية

حَصْرُهُ بَيْنَ عَشَرَتَيْنِ مُتَتَاليَِتَيْنِ بِالتَّفْكِيكِ الْكِتَابَة بِالْحُروفِ   العَدَدُ
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لاَحِظ الجَدْوَل ثُمَ أكَْمِل 

الفَرَاولَةُ الإجَاصُ التُفَاحُ البُرْتُقَال
72 دج 28 دج 80 دج 50 دج

.    .
.     .

الوضعية 1 : 

رَيَّةً الوضعية الإدمَاجِية   كَانَ عِنْدَ سِرِينٍ 88 كُرَيَّةً أهَْدَت لأِخُْتِهَا رِتَاجُ 32 كَُ
كَمْ بَقِيَّ عِنْدَ سِرين مِن كُرَيَّةٍ ؟ 

=
.   

.     . بَقِيَّ عِنْدَ سِريِن .............  كُرَيَّةً 

الوضعية 2 : 
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الوضعية 3 : 

الوضعية 4: 
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ثَمَنُ البُرْتُقَال هُو .................... دِينَارًا 
ثَمَنُ ...........................هُو : 80دِينَارًا 

ثَمَنُ ........................... هُو : 28 دِينَارًا 
ثَمَنُ الفَرَاوِلَةُ وَ البَرْتَقَالِ مَعًا هُو .................... دِينَارًا 
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أكتب  التَوقِيت المُناسِب  أو اًرسم عَقَارِب السَاعة 
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الريَّاضيات السنة الأولى إبتدائي
مراجعة شاملة لاختبار الفصل الثالث

الأسـتاذ أمـين للابتدائي 
الأسم واللقب : ................................

....   :  ........   :  ....

أكمل الجدول بما ينُاسِب 

عَدَدُ الأحُْرُف عَدَدُ الرُؤوس عَدَدُ الأوَجُه اسم الشكل الشكل

ن المُسْتَطِيلاَت بِالأْحَْمَر وُ المُرَبَعَات بِالأخَْضَر و المُثَّلَثَات بِالأصًفَر  لَوَِّ

رَتّب الأعَْدَاد التَّاليَّة  تَصَاعُدِيًا 
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صَبَاحًا

الوضعية 5 : 

صَبَاحًامَسَاءً

الوضعية 6 : 

الوضعية 7 : 
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الوضعية 8: 
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اِشْتَرَى الأبَُ لإِبْنِهِ وَسِيم لُعْبَةً بِمْبِلَغ 40 دِيَنَارً  الوضعية الإدمَاجِية  
و ُ عُلْبَةَ شُكُولاَطَةَ بـ 35 دِينَارًا 

كَمْ صَرَف الأبُ ؟ 
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صَرَفَ الأبَُ .............  دينَارًا


